podzim 2012 MB103 Matematika III Cas: 100 minut

Jméno: Mistnost: 1. vnitrosemestralni pisemka

~oar L Aarf Aarfn arfn Aafn o arn o arnoA -~ ar arn A0
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Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO wvypliite zleva

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahugjte. B ] E 3 L] 5 E _l E 5
Urcete definiéni obor funkce f a znazornéte ho v roviné, jestlize Priklad 1
10 bodua

f(z,y) = \/cos (z2 + y2).

Oblast strojové snimatelngch informaci, nezasahujte. Re3ent piste jen na tuto stranu.
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Dokazte, ze neexistuje limita Priklad 2
15 bodua

) y3 — a3 + 26

lim e

(zy)—(-1,-3) z+y+4

Oblast strojové snimatelnych informaci, nezasahujte. Re3ent piste jen na tuto stranu.



podzim 2012 MB103 Matematika III Cas: 100 minut

Jméno: Mistnost: 1. vnitrosemestralni pisemka

oA L Aarf Aarfn arfn Aafn o arn o arnoA -~ ar arn A0
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Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO wvypliite zleva

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahugjte. B ] E 3 L] 5 E _l E 5
Urcete tihel mezi gradienty funkce f(z,y) =In% v bodech A = [%, %}, B =[1;1]. Priklad 3
15 bodua

Oblast strojové snimatelngch informaci, nezasahujte. Re3ent piste jen na tuto stranu.
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Oblast strojové snimatelnych informaci. Své UCO wvypliite zleva

dle priloZeného vzoru éislic. Jinak do této oblasti nezasahugjte. B ] E 3 L] 5 E _l E 5
Vypoctéte limitu ' Priklad 4
lim s zry 10 bodua

(zy)—=(0,-2) T

Oblast strojové snimatelngch informaci, nezasahujte. Re3ent piste jen na tuto stranu.



